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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 26.1.2021 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Βασίλειο Κικίλια 

Θέμα: «Προγραμματισμός εμβολιασμών κατά του COVID-19 στο ν. Λάρισας» 

Τα ενθαρρυντικά νέα που προέκυψαν κατά τους τελευταίους μήνες από τα αποτελέσματα των κλινικών 

δοκιμών των εμβολίων, αλλά και των πρώτων εμβολιασμών στο γενικό πληθυσμό από μια σειρά 

εταιρειών, όπως ηPfizer, η Moderna και η AstraZeneca, εύλογα, δημιούργησαν αισιοδοξία, αλλά και 

πλήθος ερωτηματικών σχετικά με την προετοιμασία, τον προγραμματισμό, αλλά και την οργάνωση των 

εμβολιασμών των διαφόρων ηλικιακών ομάδων στη χώρα μας.  

Όπως διαπιστώνεται, ωστόσο, κατά τον τελευταίο μήνα, οπότε και άρχισε ο εμβολιασμός του πληθυσμού, 

η ευρεία διανομή του εμβολίου εξακολουθεί να αποτελεί από μόνη της μία πρόκληση καθώς βασική 

προϋπόθεση για την μεταφορά και αποθήκευση του προϊόντος είναι η διατήρησή του σε χαμηλές 

θερμοκρασίες ώστε να μην αλλοιωθεί η σύστασή του, γεγονός που συνεπάγεται την ανάγκη ύπαρξης στη 

χώρα μας του κατάλληλου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, όπως και μια σειρά άλλων ερωτημάτων, σε 

σχέση με το πότε ακριβώς θα επιτευχθεί η περίφημη «ανοσία» της τάξης περίπου του 70%, ποσοστού 

κομβικού σύμφωνα με τους επιστήμονες, προκειμένου να υπάρξει χαλάρωση των μέτρων προστασίας.  

Επιπλέον, με ανησυχία διαπιστώνουμε ότι κανένα σαφές χρονοδιάγραμμα και ακριβής σχεδιασμός δεν 

υπάρχει για τον πληθυσμό του νομού μας και τις ηλικιακές ομάδες του, καθώς και καμία σαφής 

ενημέρωση για την προοπτική εμβολιασμού κάθε πολίτη.   

Δεδομένου ότι οι πρώτοι εμβολιασμοί για την αντιμετώπιση της πανδημίας του Covid- 19 του τελευταίου 

μήνα, έφεραν μεγάλη ανακούφιση και ελπίδα σε όλη την χώρα, που ήδη αριθμεί πάνω από 5.500 

θανάτους συμπολιτών μας. 

Δεδομένου ότι ο συμβολισμός του εμβολιασμού των πολιτικών έχει την αξία του, αλλά δεν επαρκεί για το 

μέσο πολίτη που βλέπει τα εμβόλια να αργούν και να αγνοεί παντελώς πότε θα εμφανιστούν, με την 

αγωνία του να μεγαλώνει, από την στιγμή που μικραίνουν οι προοπτικές για την εργασία, τη ζωή και την 

ελευθερία του. 

Δεδομένου ότι η χώρα μας θα έπρεπε να έχει καταρτίσει ένα ολοκληρωμένο, ορθολογικό και άμεσα 

προσβάσιμο στον κάθε ενδιαφερόμενο σύστημα εμβολιασμών, προκειμένου ο κάθε πολίτης να είναι 

ενήμερος, για το πότε πρόκειται να εμβολιαστεί, με ακριβή προσέγγιση και μικρή απόκλιση . 

Δεδομένου ότι το Υπουργείο Υγείας οφείλει να επικοινωνήσει πρακτικά, ρεαλιστικά και με συγκεκριμένα 

χρονοδιαγράμματα το σύστημα εμβολιασμών που έχει καταρτίσει έτσι ώστε οι πολίτες, πρωτίστως οι 

ευπαθείς ομάδες, αλλά και οι λιγότερο ευπαθείς στη συνέχεια, να μπορούν να μάθουν πότε θα 

αποκτήσουν πρόσβαση στο εμβόλιο. 
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Δεδομένου ότι το Υπουργείο Υγείας γνωρίζει πόσα εμβόλια έχει παραλάβει, αλλά και πόσες 

παραγγελίες είναι σε εκκρεμότητα και αναμονή,  καθώς και πότε αναμένεται να έλθουν, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός της εμβολιαστικής εκστρατείας του γενικού πληθυσμού, ανά ηλικιακή ομάδα, 

συγκεκριμένα για το ν. Λάρισας;  

2. Πότε αναμένεται η επανέναρξη του εμβολιασμού των πολιτών στο ν. Λάρισας, μετά και τις τελευταίες 

ανησυχητικές εξελίξεις; 

3. Πόσα εμβόλια έχετε παραλάβει, πώς έχουν διατεθεί,  πόσα εμβόλια αναμένετε και πότε;  

 

H ερωτώσα βουλευτής 

 

              Ευαγγελία Λιακούλη 

 




